

ગાંધીનગર સમાચાર

સે- ૭ સરકારી માધ્યમિક શાળામાં બે કરોડના ખર્ચે નવું ફર્નિચર બનશે

પીડીપીયુના વિદ્યાર્થીઓએ મોટાભાઈની ભૂમિકા અદા કરી

રાયસણ પ્રા. શાળાના બાળકો માટે બે કોમ્પ્યુટરની ભેટ આપી મોટાભાઈની ચિંતા બતાવી : બાલવામાં યુએસએ સ્થિત મૂળજીભાઈએ બે જોડી ગણવેશ આપ્યા : આંગ્રોલીમાં કોમ્પ્યુટર રૂમના નિર્માણ માટે ૩ લાખનું દાન મળ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર નજીક રાયસણ ગામે આવેલ પીડીપીયુના વિદ્યાર્થીઓએ ગામની પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને બે કોમ્પ્યુટરની અનોખી ભેટ આપી છે. જિલ્લામાં ચાલી રહેલા ત્રિદિવસીય પ્રવેશોત્સવમાં બે દિવસમાં જ ૭૭,૬૧,૪૧૧ નું દાન શૈક્ષણિક સંસ્થાઓને મળ્યું છે. જેમાં ૩.૫,૨૮,૪૮૫ના રોકડ દાનનો પણ સમાવેશ થાય છે. જ્યારે ૭૨,૩૧,૯૨૬નું વસ્તુસ્વરૂપે સંસ્થાઓને દાન પ્રાપ્ત થયું છે. રાયસણ નજીકની ડિસ્ક યુનિ. પીડીપીયુના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની નજીકના જ ગામના બાળકોના શિક્ષણની ચિંતા કરી મોટાભાઈની અનોખી ભૂમિકા ભજવતાં સોના હૃદય આજે ગળગળા થઈ ગયા હતા અને આંખના ખૂણાઓ ભીંજાઈ ગયા હતા. કોબામાં પણ નવા કોબા અને જૂના કોબાના બાળકોને ગણવેશ સિવાઈ સાથે ભેટ આપવાની જાહેરાતથી પણ વિદ્યાર્થી જગતમાં ખુશીનો માહોલ છવાયેલો જોવા મળ્યો હતો. તો મૂળજીભાઈ ચૌધરી જે હાલ યુએસએ ખાતે રહે છે તેમણે બાલવા ગામની શાળાના બધા બાળકોને બે જોડી ગણવેશની ભેટ આપી છે. અંદાજિત ખર્ચ રૂ. ૩.૫૦ લાખ થાય છે. કલોલ તાલુકાના પલસાણા ગામે મકાજી ઠાકોરે શાળામાં પાણીની પરબ, આર.ઓ. પ્લાન્ટ તેમજ વોટરકુલરની ભેટ આપી છે. આ જ પ્રમાણે હાજીપુર ખાતે એસ.આર. પ્લાયવુડના રાજુભાઈએ શાળાના બધા બાળકોને બે જોડી ગણવેશ, ધો. ૧ માં પ્રવેશ પામેલ ૫૦ બાળકો માટે સ્કુલ બેગ, વોટર બેગ અને પુસ્તક નોટબુક્સની ભેટ આપી છે. દહેગામ તાલુકાના આંગ્રોલી ગામે ભારતસિંહ સોલંકીએ કોમ્પ્યુટર લેબ બનાવવા માટેના બાંધકામ મટીરીયલ્સના ખર્ચ પેટે રૂ. ત્રણ લાખનું દાન આપેલ છે. જિલ્લામાં શૈક્ષણિક સ્તરની સુધારણા માટે હવે શ્રેણીઓ પણ આગળ આવ્યા છે ત્યારે શિક્ષણ ગુણવત્તાસભર બનશે તેવી આશા રાખીએ.



વરસાદનો વરતારો - હમણાં હમણાં સોશયલ મિડિયામાં મેસેજ ખૂબ ચર્ચાય છે... 'કે હવામાન વિભાગ કે જ્યોતિષાચાર્ય વરસાદ માટે ગમે તેટલી આગાહી કરે પરંતુ ટીટોડીના ઈંડાનો ફોટો છાપામાં ન છપાય ત્યાં સુધી વરસાદ આવતો નથી...' વાત મજાકની છે... પણ મહેણું ટાળવા પચિકાશ્રમ હોટલના ધાબા પર ટીટોડીએ ઈંડા મુક્યાની આ તસવીર પ્રસિદ્ધ કરીએ છીએ અને તે વધુ વરસાદનો વરતારો સૂચવે છે...

જિલ્લામાં ધોરણ ૧૦માં ૩૦ ટકાથી ઓછું પરિણામ ધરાવતી નબળી શાળાઓ

ગાંધીનગર તા.૯ રામરંગ ઉત્તર ભુનિયાદી શાળા, સે-૧ ૩ તથા શિલા સેકન્ડરી સ્કુલ, અંકીની માધ્યમિક શાળા, વિકલાંગ હાઈસ્કુલ, સર્વોદય વિદ્યાવિહાર, મહર્ષિ ગુરુકુલ, સે-૨૭ મહારાણા પ્રતાપ વિદ્યાલય, દહેગામ જ્ઞાનસરિતા માધ્યમિક શાળા, સોરઠ કારડીયા રાજપુત હાઈસ્કુલ, નવયુગ વિદ્યાલય તેમજ એસ જે પટેલ સાવજનિક હાઈસ્કુલનો સમાવેશ થાય છે. ધોરણ-૧૦માં ૩૦ ટકાથી ઓછું પરિણામ ધરાવતી શાળાઓની સંખ્યા પણ ૪ છે. ધોરણ-૧૦માં ૩૦ ટકાથી ઓછું પરિણામ ધરાવતી શાળાઓમાં માણસા આદર્શ વિદ્યાલય, સે-૨૮ સમર્પણ મુક બધિક શાળા, જય સોમનાથ હાઈસ્કુલ માણસા, વલાદ બ્રાઈટ ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ, કલોલી શિક્ષણતંત્ર દ્વારા નોટીસ આપવામાં આવી છે.

સે- ૭ સરકારી માધ્યમિક શાળામાં બે કરોડના ખર્ચે નવું ફર્નિચર બનશે

ફર્નિચર અને લાઇટ જોડાણ બાદ લોકાર્પણનો કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર તા.૯ સે-૭ની સરકારી માધ્યમિક શાળાનું નવું બિલ્ડિંગ તૈયાર કરી દેવાયું છે. જ્યારે ટુંક સમયમાં જ કામગીરી પાછળ રૂ. ૨ કરોડનો ખર્ચ થશે. જે કે હજુ શાળાના બિલ્ડિંગમાં લાઈટનું જોડાણ આપવાનું પણ બાકી છે. ત્યારે આ કામગીરીના અંતે આ વર્ષે. શહેરમાં સે-૭ની માધ્યમિક શાળાને અદ્યતન બનાવવામાં આવી છે. શાળાના બિલ્ડિંગને કરોડો નવું બિલ્ડિંગ હવે ટુંક સમયમાં વિદ્યાર્થીઓના કોલાહલથી ગુંજી ઉઠશે. શાળાના બિલ્ડિંગને અનુલક્ષી સિવિલ કામ પુર્ણ કરી દેવાયું છે. જ્યારે ટુંકમાં જ શાળામાં અદ્યતન ફર્નિચરનું કામ હાથ ધરાશે. શાળામાં ફર્નિચર બનાવવા માટે રૂ. ૨ કરોડનો ખર્ચ થશે. જે અન્ય વિદ્યાર્થીઓ માટેની બેન્ચ, મુશરીઓ, કબાટ સહીતનું ફર્નિચર તૈયાર કરાશે. શાળામાં હજુ લાઈટનું જોડાણ કરવામાં આવ્યું નથી. ટુંક સમયમાં આ પ્રક્રિયા પણ પુર્ણ કરી દેવાશે ત્યારબાદ સે-૭ શાળાના નવા બિલ્ડિંગની લોકાર્પણ વિધિ યોજવામાં આવશે. શહેરમાં સરકારી શાળાઓમાં સુવિધાઓના નામે મીડી છે. ત્યારે નગરની આ સરકારી શાળા નમુનારૂપ બની રહેશે.



શાળાના બિલ્ડિંગમાં ફર્નિચરનું કામ નજીકના દિવસોમાં જ નવન શાળા પૂર્ણ કરી દેવાશે. ફર્નિચરની બિલ્ડિંગનું લોકાર્પણ કરવામાં રૂપિયાના ખર્ચે તૈયાર કરવાનું કામ પુર્ણ કરી દેવાયું છે. ત્યારે શાળાનું

તાપમાનમાં ઘટાડો છતાં હજુ તીવ્ર ગરમી

કેરળમાં મોનસુનની એન્ટ્રી બાદ ગુજરાતભરમાં મોનસુનનો લઈ ઈંતજાર : ગરમીથી બપોરમાં જનજીવન ઠપ

અમદાવાદ, તા. ૯ ગાંધીનગર સહિત રાજ્યભરમાં ગરમીના પ્રમાણમાં સતત ઉત્તરચઢવની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. ગઈકાલની સરખામણીમાં આજે પારો ગગડ્યો હતો અને અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨.૮ ડિગ્રી રહ્યું હતું. જ્યારે રાજ્યના અન્ય ભાગોમાં પણ લોકોએ ગરમીનો અનુભવ કર્યો હતો. અનેક જગ્યાઓએ હજુ પણ પારો ૪૧ થી ઉપર રહ્યો છે. જેમાં ગાંધીનગર, ઈડર, વીવીનગર, ભાવનગર, સુરેન્દ્રનગરનો સમાવેશ થાય છે. આ તમામ જગ્યાએ મહત્તમ તાપમાન ૪૧ થી ઉપર રહ્યું હતું. હવામાન વિભાગ તરફથી કોઈપણ પ્રકારની ચેતવણી જારી કરવામાં આવી નથી પરંતુ ગરમીનો અનુભવ હજુ પણ થઈ રહ્યો છે. ખાસ કરીને બપોરના ગાળામાં લોકો તીવ્ર ગરમીનો અનુભવ કરી રહ્યા છે. તાપનો અનુભવ કરી રહ્યા છે. પાટનગર ગાંધીનગરમાં આજે ૪૨ ઉપર પારો રહ્યો હતો. કેરળમાં મોનસુનની સત્તાવાર રીતે એન્ટ્રી થઈ હોવાની જાહેરાત કરવામાં આવી ચુકી છે ત્યારે ગુજરાત અને રાજ્યના અન્ય ભાગોમાં ઉત્ક્રાંતિ પૂર્વક મોનસુનની રાહ જોવાઈ રહી છે. હાલમાં લોકોને વધુ પ્રમાણમાં પાણી પીવા ઉપરાંત ઇશ અથવા અન્ય પ્રવાહનું સેવન કરવાની સાથે લાંબો સમય તડકામાં ન રહેવા, હળવા સુતરાઉ કપડા પહેરવા, ઠંડકવાળા સ્થળો પર સમય-સમય પર આરામ કરવા અને બાળકો અને સગર્ભા સ્ત્રીઓનું ખાસ ધ્યાન રાખવા અપીલ કરી છે. બપોરના ગાળામાં રસ્તાઓ સુમસામ બન્યા હતા. આજે સૌરાષ્ટ્ર કચ્છના વિસ્તારોમાં લોકોએ તીવ્ર ગરમીનો અનુભવ કર્યો હતો.

ચોરવાડ ગિરનારા બ્રાહ્મણ બેસણું અમારા પૂ. માતુશ્રી રમાબેન રમણલાલ ઠાકર બુધવાર, તા. ૮/૬/૨૦૧૬ના રોજ શ્રીજયરણ પામ્યા છે. તેઓનું બેસણું શનિવાર, તા. ૧૧/૬/૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૮.૦૦ થી ૧૧.૦૦ રાખેલ છે. સ્થળ : શ્રી ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન, કલેક્ટર કચેરી સામે, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા અપોલો/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા CEAT તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટયૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મ શોપિંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

ટયુકડી જાહેર ખબર દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧ ફોન : ૨૩૨૩૭૫૭૧

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ... જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (દર) ૨૩૨૬૦૯૫૬ શાખા : સેક્ટર-૩૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭ સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપરી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

ROOPKALA The silver shop માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ 199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225